

抗疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

驻呼高校离校返乡学生平安到达

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天 记者 刘惠)10月31日,记者从2022年呼和浩特市疫情防控工作第65场新闻发布会上获悉,前段时间,驻呼高校出现聚集感染,防控难度很大。10月28~29日,自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部统一组织一批高校学生分流返乡、隔离转运。目前,所有学生已平安到达。

抗原阳性或核酸检测异常后这样做

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天 记者 刘惠)10月31日,记者从2022年呼和浩特市疫情防控工作第65场新闻发布会上获悉,市民朋友在抗原检测结果为阳性或核酸检测异常后,要做好以下工作。

在抗原检测中,若结果为阳性,首先不要恐惧惊慌,请冷静做好以下三步:一是立即戴好口罩,与同住人保持一定距离,有条件的应当单人单间;二是第一时间上报给所在社区,告知地址和阳性情况,等待后续安排核酸检测;三是收集好使用过的鼻拭子、采样管、检测卡等,装入密封袋,后续交由管理人员按照医疗废物处理。

对于核酸检测异常的,市民接到通知后,也要做好以下五点:一是“静”:保持冷静,千万不要惊慌失措;二是“隔”:立即原地自我隔离,有条件的应当单人单间,戴好口罩,与他人保持一定距离,同时保持联络畅通;三是“想”:仔细回顾自己近日的活动轨迹;四是“通”:通知近期与自己有密切接触的人员也要立即静止、避免前往人员密集场所、做好自我健康监测,配合做好流调和管控工作;五是“备”:整理好自己去定点医疗机构或集中隔离场所所需要的物品,如身份证、常用药品、换洗衣物、生活用品等,特别提醒大家带好手机充电器。耐心等待有关部门进一步通知和后续转运。

对于混采检测阳性的,市民接到通知后告知本人的位置信息,同时立即原地静止,戴好口罩,与他人保持一定距离,静待采样人员进行核酸复核。

第一,对未出现疫情的高校、校区的自治区内学生,已安排他们安全、有序返回居住地。对这些离校返乡的学生,要求做到无外溢风险。

第二,对已出现疫情的高校,分两类有序隔离转运。一是出现零星散发疫情的高校,严格按照“一校一策”方案,由呼和浩特市负责接收阳性感染者和核心密接者,做好隔离转运和医疗救治。二是出现

病例较多的内蒙古工业大学等高校,统筹全区资源力量,由包头市等6个盟市对接完成密接转运任务,待隔离期满并经评估合格后安排返乡。此外,对于已出现疫情高校的健康学生,经进一步筛查、确定无外溢风险后,有序、分步安排返乡。

此外,对驻呼高校的区外学生,自治区新冠肺炎疫情防控工作

指挥部正在加紧协调相关省(区、市)和职能部门,争取早日安排愿意返乡的同学,在严格遵守生源地疫情防控要求、确保疫情不外溢的前提下,平安、顺利返乡。对于留在学校的学生,给予关心、关爱,确保他们在校期间的生活和学习平安顺利。

其他学生也将按防疫规定陆续安排有序返乡。

他们为方舱医院患者煎煮中药每天2万剂

呼和浩特现有高风险区265个中风险区207个

《内蒙古日报》消息 记者从10月31日召开的呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会(第65场)了解到,按照疫情防控要求,动态调整疫情防控风险区域。10月31日起,4个高风险区降为中风险区,3个中风险区降为低风险区,调整后现有高风险区265个,中风险区207个。(郑学良 王雅静 怀特乌勒斯)



环境消杀

呼和浩特市消防救援支队抗疫消杀先锋队日前在呼和浩特市红山口村执行环境消杀任务。本轮疫情发生以来,呼和浩特市消防救援支队积极响应开展前置备勤、防火巡查,参与防疫消杀、物资转运和应急处置等工作,为疫情防控保驾护航。

文/《内蒙古日报》记者 怀特乌勒斯 摄影/隆雪

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 消毒、抓药、浸泡、煎药……10月27日,内蒙古金灵医药有限公司(以下简称“内蒙古金灵”)的工作人员又像往常一样早早起来为方舱医院的患者煎煮中药。自疫情发生以来,该公司承担起为保障重点区域人员煎煮、配送中药预防汤剂工作,平均日煎煮2万剂。不仅如此,在疫情期间,该公司还积极筹措抗疫物资,捐赠价值71.28万元共600件咳速停糖浆,用于内蒙古新冠肺炎疫情防控工作。

据了解,内蒙古金灵系贵州百灵企业集团制药股份有限公司的分公司,是贵州百灵在我国西北部区域的医药基地。面对本轮新冠肺炎疫情的严峻形势,该公司充分发挥中医药在疫情防控中的独特优势,协调总公司火速运抵600件咳速停糖浆,捐赠到呼和浩特、包头疫情防控一线。10月18日凌晨,接到呼和浩特市卫健委关于为方舱医院煎煮预防新冠肺炎中药汤剂的指示,该公司又立刻成立一支由14人组成的抗疫小分队,截至10月27日,已经为方舱医院提供了117400袋中药汤剂。内蒙古金灵医药有限公司总经理李彬宇在接受记者采访时说:“自疫情发生以来,公司积极履行社会责任,捐赠抗疫药品、承担方舱医院中药煎煮配送等工作,为疫情防控尽一点绵薄之力。我们大家守望相助,共克时艰,一定能打赢这场疫情防控阻击战。”